

28 ноября 2014 года в институте проходила II Международная научно-методическая конференция на тему «Актуальные проблемы огневой, тактико-специальной и профессионально-прикладной физической подготовки».

В сравнении с первой конференцией на данную тематику следует отметить возросший научный потенциал, а также значительное расширение географии участников.

Всего на конференции было представлено 73 научных статьи. В очной и заочной формах приняли участие 8 докторов наук, более 30 участников имеют ученую степень кандидата наук.

Для участия в научном форуме в институт МВД прибыли ведущие специалисты таких учреждений образования, как Воронежский институт МВД России, Нижегородская академия МВД России, Московский университет МВД России, Образовательный комплекс Республики Армения, Академия полиции МВД Азербайджанской Республики, Академия МВД Республики Беларусь, Белорусский государственный университет физической культуры, Белорусский национальный технический университет и других вузов России, Украины и Беларуси.

Также на конференции присутствовал ряд практических подразделений и научных организаций:

- отряды милиции особого назначения Республики Беларусь;
- центр специальной подготовки организационной структуры БФСО «Динамо»;
- российский научно-технический центр «РАДАР»;
- республиканский научно-практический центр спорта Республики Беларусь из города Минска;
- служба физической подготовки Командования сухопутных войск Вооруженных Сил Украины;
- Белорусская федерация Кёкусинкай Будо карате;
- Европейский спортивный союз полицейских из России и многие другие.

Такой широкий круг участников говорит о том, что тематика конференции является актуальной и значимой и позволяет свести воедино достижения науки и потребности практики.

Начальник Могилевского института МВД генерал майор милиции Валерий Полищук считает, что подобные мероприятия должны положительным образом сказаться на имидже вуза. Он сказал:

«Столь авторитетное с научной точки зрения и масштабное с точки зрения географии представительство для нашего, относительно, молодого учреждения высшего образования является свидетельством неформального

признания нас, как равноправного участника образовательного процесса и научно-исследовательской деятельности в международном масштабе».

Также начальник милицейского вуза Могилевщины пожелал участникам конференции плодотворной работы и новых достижений:

«Особую благодарность хочу высказать тем, кто смог принять непосредственное участие в работе конференции, особенно иностранным гостям. Надеюсь, что конференция станет заметным этапом в продвижении передовых научных идей в области огневой, тактико-специальной и профессионально-прикладной физической подготовки, пройдет в духе творчества, будет способствовать развитию взаимовыгодного сотрудничества между учреждениями образования и практиками».

---

g4g\_7IglZWw|II Международная научно-практическая конференция||t\_width=250, t\_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1

---

[news/2014/11\\_28/2\\_mezhdunar\\_conf](#)